

**Aanbesteding:** Leveren en onderhouden Verkeersregelautomaten  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Tilburg  
**Referentie:** 2020 /466 /JB

**Toelichting:**

**Ref.nr.** 113  
**Onderwerp:** Inschrijfstaat, VS 1, VS 4

**Vraag:**

Onderhoud bovengrondse detectie. Wijziging door opdrachtgever naar aanleiding van onderstaande vraag.  
In bestekspost 220060 vraagt u om observatiecamera's aan te bieden. In het antwoord op vraag 36 geeft u aan dat alle componenten die opdrachtnemer levert ook moeten worden onderhouden. Voor het onderhouden (preventief en correctief) van de observatiecamera's is een hoogwerker nodig en zijn aanvullende verkeersmaatregelen nodig. Heeft u zich gerealiseerd dat dit totaal andere werkzaamheden zijn dan de reguliere onderhoudswerkzaamheden aan VRT's? Heeft u zich tevens gerealiseerd dat de inschrijver hiervoor een significant bedrag (mogelijk meer dan € 1.000,-) per geleverde VRT per jaar moet opnemen om aan de onderhoudseis te kunnen voldoen? Wanneer de ene inschrijver zich dit wel realiseert en de andere niet, dan ontvangt u onvergeloofbare aanbiedingen. Wij stellen voor tenminste het correctief onderhouden van de te leveren observatiecamera's uit het contract voor de VRT's te halen en deze activiteit te beleggen bij de Contractant VRI. Het type activiteit (met materieel en materiaal) past het beste bij het uitvoeren van dat contract. Wij kunnen ons zelfs voorstellen dat observatiecamera's in het geheel niet in het contract voor het leveren en onderhouden van VRT's voorkomen en dat ook de levering onderdeel wordt van het contract voor Aanleg en Onderhoud VRI. Gaat u één van onze voorstellen honoreren en zo nee, om welke reden niet?

**Antwoord:**

Onderhoud aan bovengrondse detectie moet apart geprijsd worden in de inschrijfstaat. Zie voor eisen en voorwaarden inschrijfstaat en vraagspecificatie 1 en 4.

**Beantwoord op:** 30-11-2021  
**Label:** Contract

**Ref.nr.** 114  
**Onderwerp:** aanpassing

**Vraag:**

In de 2e nota van inlichtingen geeft u bij het antwoord op vraag 13 aan dat

artikel 35.94.02 lid 02 is aangepast en toegevoegd aan de bijlagen. Lid 02 blijkt niet te zijn aangepast. Wanneer software-aanpassingen die tot 1 week voor de iSAT kunnen worden aangeleverd nog interface of bewaking wijzigingen met zich meebrengen dan werpt dit OG en ON terug in de tijd omdat het moet worden getest en de VRT zeer waarschijnlijk al op transport is. Wij verzoeken u lid 02 dusdanig aan te passen dat de bedoelde software-aanpassingen geen wijzigingen bevatten betreffende interface en bewaking. Kunt u dit verzoek honoreren en het bedoelde lid aanpassen. Zo nee, om welke reden niet?

**Antwoord:**

Bij de definitieve versie die bij de overeenkomst die door de gegunde partij zal worden ondertekend zal desbetreffende bepaling dienovereenkomstig worden aangepast.

**Beantwoord op:** 30-11-2021

**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
115

**Onderwerp:**

Datum interview

**Vraag:**

Als gevolg van de gewijzigde inschrijfdatum verschuiven wij ook de datum van het interview. U wordt verzocht om rekening te houden met 20 december 2021.

**Antwoord:**

Nadere informatie volgt na 13 december.

**Beantwoord op:** 30-11-2021

**Label:** Proces